

(上接第6版)

自发组织嘎查牧民开展各种文化活动,怀揣做人首先要善良,其次要勤劳的淳朴想法,成为家庭的主心骨、女性的好榜样、邻里的好帮手、牧民的贴心人。她面对家庭困难没有丝毫抱怨,细心照顾年迈的父亲和公公,几十年如一日直至他们离世,使老人度过了幸福的晚年。她精心经营家庭畜牧业,由最初的10余头牛开始,增加牧业机械设备,发展到如今家庭年收入达到25万元,成为当地富裕的牧民家庭,并带动周边农牧民家庭增收。她还主动帮助生活困难的家庭,组织牧民妇女学习民族服饰制作技能,通过制作民族服饰创收脱贫。她用坚强的意志、坚定的品格肩负起了家庭和社会的责任。2015年被评为内蒙古自治区劳动模范。

许昂德,男,汉族,1972年3月5日出生,中共党员,大学本科学历,国家税务总局呼伦贝尔市海拉尔区税务局党委书记、局长。作为一名基层税务工作者,他深知主业建设的重要性,坚持把夯实基础、改革创新作为推进税收主业的重要突破口。他紧抓税制改革和减税降费工作,全面贯彻落实“放管服”政策,确保各项任务稳步推进。通过打造“税爱相伴”党建品牌,创建VR红色党建基地,加强税务文化建设,提升基层党建水平。在抗击新冠肺炎疫情的紧要关头,他在春节期间连续工作,始终奋战在抗疫一线,带领全局上下全力投入疫情防控工作中,确保打赢疫情防控阻击战。2010年被评为内蒙古自治区劳动模范,2011年获全国五一劳动奖章。

王力家,男,汉族,1969年12月5日出生,中共党员,大学本科学历,红河红河烟草(集团)有限责任公司乌兰浩特卷烟厂厂长、党委副书记、经济师。他积极推进企业高质量发展,五年来,企业降本增效累计创造经济效益8072万元,建立了289个管理标准、196个技术标准、281个工作标准的综合管理体系平台。他大力推进“劳模创新工作室”和“技师工作站”建设,充分发挥劳动模范和技师团队的作用,2019年,共完成工厂级创新课题7项,部门级年度创新项目23项,精益改善项目217项,取得发明专利3项,打造了一支知识型、技能型、创新型职工队伍。他不断深化“三去一降一补”供给侧结构性改革,推动了企业高质量发展。五年来企业累计上缴税费105.44亿元,累计实现工业总产值180.70亿元,累计实现工业增加值140.11亿元,利税年均递增3.98%,工业总产值年均递增4.12%,单箱利税由2014年的7848元提升到10650元,年均递增6.99%。他积极履行社会责任,努力实现清洁绿色生产,实施了总投资4500万元的燃煤锅炉煤改气项目。五年来企业为教育、扶贫等公益事业累计捐赠1900万元,为地方经济社会发展作出了贡献。2015年被评为内蒙古自治区劳动模范。

杨立军,男,汉族,1984年8月15日出生,中共党员,大学本科学历,扎赉特旗宏厦建筑安装工程有限责任公司项目经理、工程师。他刻苦钻研,勇于创新,研制设计出的活动式电动打压泵,使工作效率大大提高。通过自学考取了建造师职业资格证书,取得了建筑施工与管理大专学历、土木工程本科学历,并被聘评为中级工程师。编制的《建筑施工通病治理方案》和《安全文明施工方案》,填补了企业在施工管理中的空白。他自发组织为汶川地震、青海玉树地震、新冠肺炎疫情防控等捐款5万余元;个人捐资助学,为贫困农民工、贫困学生及社会公益助学等捐款共4.3万余元;培养大学生就业上岗27人,培养农民工班组长32人,带动安置农民工就业上岗4000余人。为每名工人办理保险,加强岗前安全教育和技能培训,健全安全生产管理体系。他负责的29个项目未发生一起安全生产事故,其中7个被评为兴安盟安全文明工地,5个被评为自治区安全文明工地。2015年被评为内蒙古自治区劳动模范。

王建华,男,汉族,1970年7月24日出生,中共党员,大学本科学历,乌兰浩特市第十二中学校长、党支部书记、中学高级教师。他带领

团队转变办学思维、创新办学模式、深化教育教学改革,与国内一流名校开展合作,极大地提升了学校综合实力,独创的“三导四学五课型”教学模式和德育“六会教育”育人品牌,全面提升了教育教学质量。他认真履行科右前旗、泉泉县、阿鲁山市教育局顾问职责,在培训校长及骨干团队的同时,与科右前旗大岗沟中学等学校建立帮扶关系,努力带动薄弱学校整体提升。积极参与学术研究、投身学术推广,2014年以来11次受邀在教育界、民进中央、内蒙古教育厅及中国教育学会举办的教育高端会议或论坛上作主旨发言;参与多项国家级省部级科研课题的研究,参与编写了国内第一套《中小学人工智能系列丛书》和《STEAM科创教育系列丛书》,并出版了个人专著《新高考可贵经验》。2019年被评为内蒙古自治区突出贡献专家。

伏莹,女,蒙古族,1979年6月8日出生,中共党员,硕士研究生学历,内蒙古科尔沁药业有限公司质量技术部部长、主管蒙药师。从业近20年,为企业的发展壮大和蒙医药的传承革新作出了突出贡献。一直以來参与公司新产品研发、经典品种二次开发、质量标准提高等多项工作,获得专利18项。带领的团队在2015年到2017年间,对13个贴膏剂品种的中间产品进行质量标准研究,为企业增加经济效益达500万余元,并填补了中间产品质量标准的长期空缺。2017年,她带领团队对透骨灵橡胶膏辅料进行研究,经过多次精挑细选、反复对比测试,最终选定用人工高分子材料替代橡胶和松香,该项目完成后,新处方有效推进了其他12个品种的外贴膏剂改良升级,彻底突破传统橡胶膏剂致敏瓶颈,从而使更多患者受益。2018年获全国五一劳动奖章。

邢宇艳,女,蒙古族,1970年7月31日出生,中共党员,大学本科学历,通辽市科尔沁区团结街道百花新城社区党支部书记、社区主任。她心系社区下岗职工,自筹资金建成了“社区下岗再就业服务中心”,设置了清洁服务、家政服务、维修服务、搬运服务和庆典服务等五大系列40多个服务项目。几年来,安置下岗职工千余人。她关爱孤老,认领一位“三无”老人,帮助解决了老人住房、收入等问题。连续多年开展“圆梦微心愿”活动,每到节假日都会到社区孤寡老人家中探望,为老人买米、买面、送衣、送药,解决他们的实际困难。她帮助一位家庭贫困、身患癌症的社区居民开辟绿色通道,办理城镇低保,并与其女儿结成帮扶对子。在疫情防控新冠肺炎疫情期间,她带领社区全体工作人员第一时间挨家挨户进行排查登记,确保做到全覆盖无盲区。她在社区党支部推行“1+3”模式,构建起了“社区党支部+包联单位+物业公司+居民志愿者”的防疫体系,在各监测点科学合理地安排值班人员,为辖区百姓筑起了坚强的防疫屏障,受到上级好评。作为市人大代表,她积极号召所在的第五代表团为监测点捐款捐物,两天时间内联系到大量口罩、棉帐篷等防控物资,改善了测温点工作人员的工作条件,改善了测温点工作人员的工作条件,她还积极争取包联单位的技术支持,自主开发出一套小区居民出入单机登记系统,依托采集身份信息实现信息快速识别是否为小区居民,同时可将进出时间和身份信息收录系统储存。该系统操作简单、实用性强,使用后大大减少了手工登记接触带来的交叉感染风险。2015年被评为内蒙古自治区先进工作者。

黄金峰,男,汉族,1975年4月4日出生,中共党员,大学专科学历,燕京啤酒(通辽)有限责任公司设备科科长、高级技师。他在啤酒行业工作20多年,已成为燕京啤酒(通辽)有限责任公司技术上的领军者、员工的主心骨。企业在扩建中引进了目前国内先进的啤酒生产设备,他带领团队不分昼夜加班加点解决了技术难题。多年来他的团队在企业设备技术改造中摘取了一项又一项桂冠。2015年“包装洗瓶机推瓶齿改造”项目获公司一等奖,2016年“制冰132KW空压机变频控制改造”获二等奖,2017年“验瓶机击打

器改造”获二等奖,2018年“全自动袋装啤酒灌装机”获一等奖,2019年“听啤封箱六连包技改、程序编写”获二等奖,“听啤灌酒机风淋系统设计改进”获二等奖,“冷媒恒温供冷技改”荣获三等奖。在他及团队的共同努力下,企业自投产以来从没有因为设备出现故障而引发安全生产责任事故。他在技术上精益求精,在思想上乐于奉献,不断实现着自身的人生价值,每年带领团队为企业革新、技改项目10余项,多年来为企业节省了数百万元的资金。2015年被评为内蒙古自治区劳动模范,2016年获全国五一劳动奖章。

张再智,男,汉族,1963年11月3日出生,中共党员,大学本科学历,通辽市排水管理处排水管道维护队队长、高级技师。他把部队的优良作风带到工作中,足迹遍布城区各条排污管道,全市几百公里的污水、雨水管网水流畅通,哪个位置有检查井,上万座井、1300多幢弃管楼房的化粪池位置,他都了如指掌。2006年他带领几位同事受命民航路泵站维修作业,发现一名女泵工晕倒在地下室,他判断这名女工是中了毒气,和同事一起抬起女工往外移动,但他自己也感到视线模糊,浑身无力,他用风力灭火机往地下室送风,用花盆砸玻璃,手划破了,鲜血顺着手臂流淌下来,终于室内通风后同事得救了。他发明了有氩面罩防毒器、开启雨水篦子的压力器、清掏管道时的自制带氧面具以及玻璃水渗水泥补洞技术创新法等14项实用工具和作业方法,不仅提高工作效率还消除了安全隐患。2014年获全国五一劳动奖章,2016年被评为内蒙古自治区优秀共产党员。

巴一峰,男,汉族,1968年10月22日出生,中共党员,大学本科学历,赤峰制药股份有限公司副总经理、高级工程师。他坚持创新研究和精细化管理,通过研发采用豆粕水解工艺对维生素B2发酵工艺研究突破,使发酵糖耗下降13.7%,成本下降20%,提取率提高3%-4%。他利用物料平衡、时间空间细化等措施推进注射级维生素的技术,实现原生产线年产量提高27.66%,年新增产值4500多万元,单品种年实现出口创汇1350万美元。主持完成的意大利国际合作项目发酵法生产硫酸软骨素工艺达到国际领先水平。几年来,他完成公司能源、水资源高效循环利用改造项目20多项,其中年节约蒸汽动力费用约1000多万元,多项创新成果先后获得实用新型国家发明专利。他带领团队研究针对维生素B2生产中高浓度污水无害化处理,完成六效蒸发器技改10多项,喷雾干燥塔技改、安全整改20多项,实现每天500多吨高浓污水的零排放,将污染废物变成了每天15吨的热蛋白产品,为企业高质量发展、建设美丽中国作出了实实在在的贡献。2005年被评为内蒙古自治区劳动模范。

李文玲,女,汉族,1975年11月20日出生,中共党员,专科以下学历,赤峰京环环境服务有限公司红山作业中心工业作业区二中队中队长。她十三年如一日,钟爱环卫事业,始终任劳任怨、埋头苦干,用实际行动弘扬了“宁愿一人脏,换来万家洁”的行业精神。她创新制作手握垃圾袋、铁夹钩子,推广后有效提高了拾捡飘浮物的效率;团结环卫工人同事,连续助力赤峰市保持“国家卫生城市”的创建成果。在疫情防控新冠肺炎疫情期间,她检查督促环卫工人加强防护,严格消毒规范操作,坚决做到不遗不漏;每天为工友检测体温,严格检查防疫工作是否到位;深入基层工作一线,检查清扫人员间隔距离和职工佩戴口罩、手套等防护用品情况。她默默工作在战“疫”一线,每日督查中队保洁工具及辖区果皮箱的消毒杀菌情况,对主次干道两边的果皮箱、垃圾转运站、公厕、垃圾屋等进行垃圾收集、清理、转运、消杀,不放过一处死角,不留一处隐患,为有效降低疫情传染作出贡献。2015年被评为内蒙古自治区劳动模范。

海江,男,汉族,1972年12月21日出生,中共党员,大学专科学历,翁牛特旗桑梓种植养殖专业合作社理事长。他是一名普普通通的农牧民,一心想着帮助家乡发展,带领农

牧民脱贫致富。近年来,他以个人名义为100多户想发展但又没有资金的农牧民担保贷款1000多万元,帮助他们通过发展肉牛养殖走上了致富路;他热衷扶贫事业,带动11户贫困户采取“以牛入股”方式,在保值的情况下为贫困户每人每年分红2000元,同时还安置6名贫困户在合作社就业,年人均增收1万元以上,实现稳定脱贫;加大肉牛品种改良力度,推广养殖西门塔尔等优质品种,使养殖肉牛质量和效益双提升。积极参与嘎查事务管理,帮助嘎查之间解决草场边界纠纷等问题,为维护地区民族团结和社会稳定作出积极贡献。2017年被评为全区民族团结进步模范个人。

于长海,男,满族,1977年9月11日出生,群众,专科以下学历,赤峰正翔建筑工程有限公司工程部砌筑工、高级技师。从事砌筑工作20多年,雕塑匠心、砌筑梦想,经手砌到墙上的砖有千万块,砌筑中能把砖的尺寸砍到最合适长度,尺寸控制到误差2毫米之内,从最初一天只能砌一两千块的红砖,到现在一天可以完成四五千块。在2007年赤峰市医院住院处项目,他带领班组精工细作,以毫米为砌筑工程检测标准,所做工程达到垂直偏差为1毫米,平整偏差控制在2毫米以内,合格率达到100%,被建设部、中国建筑业协会授予“鲁班奖”工程。2009年赤峰市博物馆项目,他所做工程达到垂直偏差为1毫米,平整偏差控制在3毫米以内,合格率达到98%,经自治区建设厅评定授予内蒙古自治区“草原杯”工程质量奖和优质样板工程奖。到2019年底,他带领的班组年完成砌筑工程量达10万余平方米,合格率达95%以上,并且90%被赤峰市和自治区评为“玉龙杯”主体工程、“草原杯”主体工程。2015年被评为内蒙古自治区劳动模范。

张丽敏,女,汉族,1962年2月26日出生,中共党员,硕士研究生学历,赤峰学院附属医院院长、主任医师。担任院长以来,创新性提出并推行“八维空间医院管理模式”,荣获2018年度亚洲医院管理奖“年度CEO金奖”。前瞻性地将DRGs管理工具运用于医疗质量监测,医院被自治区卫健委确定为全区DRGs示范中心。坚持开展改善医疗服务行动计划,医院连续3年荣获“全国改善医疗服务优秀医院”称号,近5年获自治区自然科学基金项目9项、自治区自然科学基金项目16项,获自治区科技进步奖24项。她在重大疫情应急救援方面经验丰富,主持的《社会资源应对重大疫情的高效配置机制的研究》课题获得自治区社会科学基金项目。在新冠肺炎疫情发生后,她迅速启动新、老两个院区防控工作,科学合理部署预检分诊、患者筛查、消毒隔离等工作。疫情初期物资紧缺,亲自指挥,设计制作防护装备,同时积极争取社会捐赠,有力保障了一线人员的防护安全。带领团队成功收治、确诊、转运了赤峰市第一例新冠肺炎患者,并及时派出第一批援鄂医疗队,安排专家团队接管市传染病院重症病房,成功抢救了一例危重症患者,全院医务人员零感染,全部筛查患者零遗漏。2015年被评为内蒙古自治区先进工作者,2018年获全国五一劳动奖章。

成文力,女,汉族,1968年10月5日出生,中共党员,大学本科学历,赤峰第四中学化学教师、正高级教师。自参加工作以来,她始终工作在教学工作一线,从事化学教学工作并担任班主任。工作始终处于超负荷状态,每学期工作量经常在300节以上,所带班级学生在历届高考中都取得了优异成绩,有10余名学生被清华、北大录取,百余名学生进入名牌大学学习。2012年高考所带班级一名学生以707分的成绩,成为自治区高考理科状元;2015年高考所带班级有4人被清华、北大录取,班上55名学生均上重点线,2018年更上一层楼,所带班级高考最高裸分687分,670分以上8人,600分以上49人,其余学生均500分以上,被人们称为“学霸班”。她做人诚实勤勉,工作踏实忘我,班级管理成绩斐然,教学研究硕果累累。2014年被评为全国模范教师。

张华明,男,汉族,1980年3月5

日出生,中共党员,大学本科学历,神华北电胜利能源有限公司设备维修中心一级专业师、高级工程师。作为矿用设备维修领域的技术带头人,针对行业内220吨卡车电动轮主机架开裂问题,发明了一种银粉涂层裂纹检测装置,可以实现在不拆解卡车电动轮的前提下,对卡车电动轮主机架结构件裂纹状态的实时监测,在行业内属于首创。首次在煤炭行业将3D打印技术应用到矿用设备维修和科技创新活动中,并针对电铲开斗机构一直存在的故障率高、能耗高的问题,发明了一种无斗栓开斗装置,在节约电能、降低生产成本、提高电铲出斗率等方面带来巨大经济效益。带领22名创新骨干先后完成多项技改、修旧利废,其中有3项成果获得国家发明专利,29项成果获得国家实用新型专利,为煤炭行业在保证设备出动、安全运行、提高作业效率、节能降耗等方面作出了较大贡献。2015年被评为内蒙古自治区劳动模范。

郝永举,男,汉族,1965年9月3日出生,群众,专科以下学历,锡林郭勒盟红井源油脂有限责任公司生产车间经理。1994年他应聘到宏大油厂(红井源油脂公司的前身),2003年任公司整体搬迁车间安装新设备,他在自己工作之余跟着安装技术人员义务帮忙,熟悉了各条管道、阀门以及新设备,学习研究油脂生产的各项技术指标。凭着肯吃苦、肯钻研的干劲,现在已成为车间一名榨油专家、油脂生产的行家。2014年公司进行技改搬迁,他在历时近3年的建设中,基本上吃住住在建设安装现场,把整条生产线熟记于心。新设备投产后,作为公司的技术骨干带头为工人们讲解新设备的安装与使用方法和注意事项,既给公司节省了培训费用,又为公司培养了技术人才。他利用空闲时间指导和带领员工支持配合公司增收节支、目标成本管理等一系列改革,在车间生产中实现了节能降耗的目标,所在生产车间被自治区总工会授予“工人先锋号”。2015年被评为内蒙古自治区劳动模范。

乌兰,女,蒙古族,1975年1月28日出生,群众,大学本科学历,锡林郭勒盟生态环境局锡林浩特市分局污染物总量控制股股长、经济师。她长期从事生态环境保护工作,扎根基层,在水污染监管、企业环保设施提标改造、污染物减排、地下水污染防治、饮用水水源监管等工作中,以高度负责、精益求精的精神,奋力打好每一场污染防治攻坚战。作为一名蒙汉双语人才,深入牧区进行环境保护知识宣传,利用“蒙语行风热线栏目”解答广大牧民关心的环保问题,在扶贫和环保信访工作中发挥蒙汉兼通优势,为牧民做翻译工作。在新冠肺炎疫情防控工作中,她牢记职责、迎难而上,深入包联社区努力做好联防联控,积极参与人员摸排、小区执勤、疫情宣传、日常消毒等工作。深入察哈尔社区方园小区、宝力根社区、金三角小区对所有住户进行摸排统计,全面排查武汉来锡与武汉往返人员,对所有住户逐一建立台账,实施动态管理,切实做到不落一人,不落一户,为疫情防控后续工作打下良好基础。她冒着被传染的风险,穿梭在饮用水水源地、各大医院、医废处理中心、污水处理厂之间,保持高度警惕,加强饮用水水源地监督管理,避免了突发环境应急事件的发生。2015年被评为内蒙古自治区先进工作者。

王圣华,女,汉族,1969年12月20日出生,群众,专科以下学历,北京格雷维尔电子有限公司集宁电器厂灌封班配料员。她作为一名保洁员干起,经过几年的锻炼和学习,逐渐成为生产车间的主力骨干。刚来到单位时不熟悉工作流程,但她勇于学习,主动与同事们交流工作经验,加上自己的苦练,在很短的时间内掌握了工序技能。在工作中始终严格把关,争取做到零失误,确保了产品质量,避免了人工和原材料的浪费。虽然今年已经50多岁,但她还是保持一颗积极向上的心,在工作之余学习充电,与同事交流工作中遇到的问题,在提升自己的同时也带动了身边的职工,在全车间形成了良好的学习氛围,车间各项工作均名列前茅,得到了企业领导和工友的好评。2015年被评为内蒙古自

治区劳动模范。

孟三虎,男,蒙古族,1969年5月17日出生,中共党员,大学专科学历,乌兰察布市四子王旗白音朝克图镇山丹嘎查党支部书记。他十年如一日,无私奉献,深得牧民爱戴。近年来,由于超载过牧和自然灾害频发等原因,全嘎查草场沙化、退化严重,牧民畜牧业主导产业增收缓慢。为了防止生态环境进一步恶化,确保畜牧业经济可持续发展,建设绿色家园,他在2009年任嘎查长期间就探索发展杜蒙杂交肉羊养殖模式,压缩本地羊,引进优质杜泊种公羊,发展杜蒙杂交肉羊,通过多年的努力,目前全嘎查80多户牧民中80%发展了杜蒙杂交肉羊,实现户均增收5000元左右。为了进一步发展壮大嘎查杜蒙肉羊产业优势,在他的提议下,2013年嘎查成立了山丹杜泊羊养殖专业合作社,入社社员32户,为牧民提供产前、产中、产后服务,抵御了市场风险,牧民合作化组织经营水平得到有效提高,实现了畜牧业持续增收。经过几年努力,山丹嘎查牧民彻底转变了传统的养殖方式,发展了现代高效畜牧业发展模式,全嘎查草场植被得到有效恢复,实现了产业增收和保护生态“双赢”目标。2017年被评为全区民族团结进步模范个人。

关慧明,男,达斡尔族,1962年2月20日出生,九三学社社员,大学本科学历,乌兰察布市新技术开发服务中心科技特派员、高级推广研究员。35年来,他每年都有300多天在田间地头为菜农服务,培训指导近20万人次,针对生产难题研究出十几项科研成果,每年为菜农增收4000多万元,提出的冷凉蔬菜发展战略,被自治区和科技部确定为“十三五”发展规划项目。他成立了全国首个冷凉蔬菜院士工作站,推广新品种新技术100万亩,全市冷凉蔬菜从2万亩发展到50万亩,纯增收20亿元。参编了《中国蔬菜栽培学》,著有《气流循环冷凉生态对农业的影响及利用》《中国冷凉蔬菜栽培新技术》2部专著,获得国家科技成果2项,国家发明专利5项,研发的GC16系列生态制剂,为我国绿色病虫害防治作出了贡献。在抗击新冠肺炎疫情期间,他主动春节回家探望老母亲的机票,主动留下来,在疫区高峰期到抗疫一线小区值夜班,向疫区捐款2000元,组织院士工作站6名职工骨干一边做好防疫工作一边开展蔬菜生产,分两批共计捐赠5吨新鲜蔬菜给新冠肺炎救治中心,支援抗疫一线医护人员,为抗击疫情作出了自己的贡献。2000年、2010年被评为内蒙古自治区先进工作者。

魏建雄,男,蒙古族,1970年12月20日出生,中共党员,大学本科学历,神华准格尔能源有限责任公司设备维修中心首席技能大师、高级工。他从事钻机、电铲检修近30年,累计加班达2000多个小时,钻机、电铲的出勤率一直保持在80%以上,解决疑难故障200多起,延长电铲运行时间累计达4000多小时,创造产值8000万元以上。2015年以来,独自完成了DM-H2钻机A型架锁销油缸、395BI电铲推压液筒轴衬瓦座固定方式改进等技术攻关和维修创新项目26项,累计节约资金300多万元,增加铲钻设备运行时间3000多小时,为企业创产值6000余万元;先后在省部级以上专业技术期刊上发表技术论文2篇,获国家实用新型专利4项,提交实用新型专利申请5项。带领魏建雄劳模创新工作室完成创新项目70项,直接创造经济效益1000多万元,修复林肯泵等零配件600余件,累计节约成本1100万元。他在自己平凡的岗位上坚守初心,践行使命,为企业高质量发展作出了积极贡献。2009年获全国五一劳动奖章。

苏刚刚,男,汉族,1984年2月14日出生,中共党员,大学本科学历,内蒙古伊泰煤制油有限责任公司维保中心电气装置油气组岗长、电气工程师、高级工。他负责维修保养的气化装置区电气设备,是国内首套煤制油间接液化生产装置电气系统中最复杂的核心区域,工作技术水平要求很高,他带领班组人员先后完成加装1020KW柴油发电机和控制回路继电器工作任务,解

(下转第8版)